



PROJEKT:
CARDIAB PROTECT
Ref. Br. Ugovora:
UP.02.2.1.08.0253



ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
IVANA MEŠTROVIĆA 1/11, 4200 VARAŽDIN

- PARTNERIMA U PROJEKTU
- PREDSTAVNICIMA NOSITELJA PROJEKTA
- STRUČNJACIMA U ODGOJNO OBRAZOVNOM SUSTAVU
- SURADNICIMA I ZDRAVSTVENIM DJELATNICIMA

UR.BR.: 01/3-651-2023

U Varaždinu, 24.05.2023.

Predmet : POZIV NA OBILJEŽAVANJE SVJETSKOG DANA NEPUŠENJA 31.SVIBNJA 2023. – JAVNOZDRAVSTVENU AKCIJU , TRIBINU I IZLOŽBU LIKOVNIH RADOVA UČENIKA 4. RAZREDA OSNOVNIH ŠKOLA

“CARDIAB PROTECT”

(Prevenција kroničnih nezaraznih bolesti usvajanjem zdravog životnog stila)

UP.02.2.1.08.0253

Poštovani,

Srdačno Vas pozivamo na **obilježavanje Svjetskog dana nepušenja 31. svibnja 2023.** godine kojim će se zaokružiti nepušačka kampanja i u sklopu kojeg će biti održana javnozdravstvena akcija, tribina i izložba učeničkih likovnih radova na temu pušačke ovisnosti. Izloženi će biti svi radovi prispjeli na natječaj raspisan u veljači 2023. godine od strane nositelja projekta CARDIAB PROTECT (PREVENCIJA KRONIČNIH NEZARAZNIH BOLESTI USVAJANJEM ZDRAVOG ŽIVOTNOG STILA), odnosno Zavoda za javno zdravstvo varaždinske županije, u suradnji s partnerima Varaždinskom županijom i Domom zdravlja Varaždinske županije.

Aktivnosti povodom Svjetskog dana nepušenja 2023. će se odvijati u **srijedu , 31. svibnja 2023. u Županijskoj palači (atriju i skupštinskoj dvorani te na trgu ispred palače), Franjevački trg 7, Varaždin, od 9- 13 sati prema PROGRAMU u nastavku ovog poziva.**

Projekt “CARDIAB PROTECT” financiran je iz Europskog socijalnog fonda, odnosno Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020.; Promocija zdravlja i prevencija bolesti – faza 2.

Cilj projekta je aktivno promicanje zdravih navika i zdravlja te povećanje znanja i svijesti građana RH, s fokusom na područje Varaždinske županije, o važnosti prevencije kroničnih nezaraznih bolesti, a cilj ovih aktivnosti je prevencija i edukacija opće javnosti, osobito djece i mladih o štetnosti pušenja te načinima prevencije putem usvajanja zdravog životnog stila.

Program obilježavanja dostavljamo u nastavku poziva te Vas molimo da svoje **sudjelovanje potvrdite najkasnije do ponedjeljka , 30. svibnja. 2023. godine na e-mail adresu: olgica.koren@zzjzzv.hr**

Organizacija događanja financirana je u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. iz Europskog socijalnog fonda.

S poštovanjem,



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.
Sadržaj dokumenta isključiva je odgovornost Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije.